

lastnih prebivalcev kot tudi do turistov. Kljub temu bo Slovenija še vedno država, ki bo zanimiva in prijazna do vseh, ki želijo v Sloveniji investirati in razvijati trajnostno gospodarsko dejavnost.

S spremembo okoljske zakonodaje bomo zagotovili **politiko ničelne toleranca do onesnaževalcev**, še posebej v primerih, ko so ti očitno in namerno kršili okoljsko zakonodajo in različna dovoljenja oziroma ogrožali zdravje prebivalcev.

Potrebno je nadaljevati s projekti **protipoplavne zaščite in urejevanja vodotokov**.

Po analizi učinkov izvedenih sprememb prostorske zakonodaje bomo sprejeli dopolnila in popravke, ki bodo **poenostavili umeščanje objektov v prostor**, pri čemer pa poenostavitve ne bodo vplivale na kakovost upravnega odločanja oziroma bi poenostavitve za posledico nosile nižanje okoljskih, vodovarstvenih ali drugi standardov.

LOKALNA SAMOUPRAVA, REGIONALNI RAZVOJ IN KOHEZIJA

Potrebna je prevetritev zakonodaje vezane na lokalno samoupravo. **Povečati je potrebno pristojnosti in odgovornosti lokalnih skupnosti.**

Ob potrebnem družbenem in političnem konsenzu, ki se bo odražal v potrebni ustavni večini v Državnem svetu, je potrebo izvesti ustavne spremembe, ki bodo podlaga za vzpostavitev pokrajin in preoblikovanje Državnega sveta v reprezentativni organ pokrajin.

Potrebna je obnovitev procesa **oblikovanja pokrajin**, kar pa ne bo vodilo v povečevanje obsega upravnega bremena, ampak se bo s prenosom pristojnosti ustrezno preneslo na kadre z državne oziroma lokalne ravni.

Zavzemali se bomo za krepitev regionalnega razvoja in preseganje razvojnih razlik med slovenskimi regijami s sistemsko prenovo njihovega financiranja (dvig povprečnine, prenova in poenotenje mehanizmov razvojne podpore, investicijske vzpodbude za območja upravičena do razvojnih podpor,...).

Potrebno je oblikovanje, v okviru Regionalno-razvojnega sklada in SPIRIT-a, mehanizmov **podpore lokalnim skupnostim pri pripravi projektov s ciljem učinkovitejšega črpanja kohezijskih in drugih EU sredstev** v aktualni in prihajajoči finančni perspektivi 2021 - 2027.